



Дорогие соотечественники! Хаклӑ ентешӗмӗрсем!

Поздравляю вас с Международным днем семьи – праздником, олицетворяющим доброту, душевное тепло, свет и любовь!

Прочная, дружная семья дает ощущение твердой почвы под ногами, укрепляет силы, помогает нам двигаться вперед, созидать и развиваться, зная, что на земле есть люди, всегда готовые поддержать и в радости, и в печали, несмотря ни на какие преграды и условности. Неразрывные семейные узы наполняют нашу жизнь радостью, сохраняют веру и вселяют надежду на лучшее.

В Чувашии свято чтут традиции воспитания детей в духе уважения к старшим, патриотизма, гармонии с окружающим миром. Демографическая политика в республике нацелена на всемерную поддержку материнства и детства, укрепление института семьи. Отрадно отметить, что в последнее время растет число многодетных семей – в текущем году ячеек, в которых воспитываются 3 и более детей, стало почти на 400 больше. Сегодня на территории Чувашии эффективно действует сеть учреждений медицинского и социального обслуживания, отвечающая самым современным требованиям, ведется работа по сопровождению и реабилитации детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Появляются новые механизмы, помогающие в устройстве малышей в приемные семьи. В их числе — социальная гостиная и центр сопровождения опекунов при Чебоксарском детском доме, школы приемных родителей.

На днях завершился традиционный марафон «Именем детства, во имя детства», собравший более 7 млн. руб. Эти средства будут направлены на решение самых актуальных, стратегических вопросов. Уверен, пример, показанный неравнодушными гражданами, думающими о детях, а значит о будущем республики, организациями и предприятиями, послужит стимулом для дальнейшего развития благотворительности и меценатства в Чувашии. Желаю всем доброго здоровья, благополучия, счастья и любви!

Президент Чувашской Республики Н. В. Фёдоров

[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#)

На фото: Президент Чувашской Республики Н. В. Фёдоров с семьёй.
Снимок сделан 9 мая 2010 года в мемориальном комплексе «Победа» города Чебоксары